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平成２３年第１回大仙市議会臨時会日程表

日 程 月 日 区 分 会 議 内 容

１．開 会

２．会議録署名議員の指名

３．会期の決定（１日間）

４．議長報告

５．議案等上程審議

・同意を求める件 １４件

第１日 １月３１日（月） 本会議 （説明・質疑・討論・表決）

・同意を求める件 １件

（説明・質疑・委員会付託・

委員長報告・質疑・討論・表決）

・条 例 案 １件（同 上）

・議決を求める件 ２件（同 上）

・予 算 案 ４件（同 上）

６．閉 会
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議案等一覧

《議案》

番号 件 名 議決月日 審議結果

１ 内小友財産区管理会財産区管理委員の選任について １月３１日 同 意

２ 内小友財産区管理会財産区管理委員の選任について 同 上 同 上

３ 内小友財産区管理会財産区管理委員の選任について 同 上 同 上

４ 内小友財産区管理会財産区管理委員の選任について 同 上 同 上

５ 内小友財産区管理会財産区管理委員の選任について 同 上 同 上

６ 内小友財産区管理会財産区管理委員の選任について 同 上 同 上

７ 内小友財産区管理会財産区管理委員の選任について 同 上 同 上

８ 大川西根財産区管理会財産区管理委員の選任につい 同 上 同 上

て

９ 大川西根財産区管理会財産区管理委員の選任につい 同 上 同 上

て

１０ 大川西根財産区管理会財産区管理委員の選任につい 同 上 同 上

て

１１ 大川西根財産区管理会財産区管理委員の選任につい 同 上 同 上

て

１２ 大川西根財産区管理会財産区管理委員の選任につい 同 上 同 上

て

１３ 大川西根財産区管理会財産区管理委員の選任につい 同 上 同 上

て
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番号 件 名 議決月日 審議結果

１４ 大川西根財産区管理会財産区管理委員の選任につい １月３１日 同 意

て

１５ 大仙市住民生活に光をそそぐ基金条例の制定につい 同 上 原案可決

て

１６ 中通線新設工事請負契約の変更について 同 上 同 意

１７ 平成２２年度大仙市簡易水道事業特別会計への繰入 同 上 原案可決

額の変更について

１８ 平成２２年度大仙市介護老人保健施設介護サービス 同 上 同 上

事業特別会計への繰入額の変更について

１９ 平成２２年度大仙市一般会計補正予算（第１１号） 同 上 同 上

２０ 平成２２年度大仙市簡易水道事業特別会計補正予算 同 上 同 上

（第４号）

２１ 平成２２年度大仙市介護老人保健施設介護サービス 同 上 同 上

事業特別会計補正予算（第２号）

２２ 平成２２年度大仙市上水道事業会計補正予算（第３ 同 上 同 上

号）


